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Vztah k lokalitě "Pod Mlékárnou"

Znalost lokality "Pod Mlékárnou"

Bydlení v lokalitě "Pod Mlékárnou"

Co by respondenti v lokalitě "Pod Mlékárnou" preferovali

8 % (9)

8 % (2)

30 % respondentů má k lokalitě velký vztah (10)

48 % respondentů by mělo zájem v lokalitě bydlet

11 % respondentů má k lokalitě malý vztah (1)

7 % (3)

9 % (4)

11 % (8) 6 % (7)
6 % (6)

4 % (5)

34 % respondentů se v lokalitě vyskytuje často

36 % respondentů se v lokalitě vyskytuje občas

28 % respondentů se v lokalitě vyskytuje výjimečně

3 % respondentů se v lokalitě nikdy nebylo

52 % respondentů by nemělo zájem v lokalitě bydlet

11 % nová sportoviště 26 % Rekreační prostor na rozhraní města a volné krajiny,
který by sloužil všem obyvatelům (tzv. "Zelená humna")

11 % vybavenost a služby

23 % Bydlení v rodinných a bytových domech11 % Bydlení v rodinných domech

18 % veřejné prostory (s podílem zeleně)
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Jaký charakter by měla mít nová čtvrť v lokalitě "Pod Mlékárnou"

Respondenti

10 % respondentů si myslí, že by nová čtvrť  měla
mít podobný charakter, jako "Domažlické předměstí"

54 % respondentů si myslí, že nová čtvrť by
měla být zcela jiná než ostatní části Klatov

59 % respondentů jsou ženy

20 % respondentů si myslí, že by nová čtvrť
měla mít podobný charakter, jako "Okolí vodojemu"

9 % respondentů si myslí, že by nová čtvrť  měla
mít podobný charakter, jako "Podhůrčí"

7 % respondentů si myslí, že by nová čtvrť  měla
mít podobný charakter, jako "Sídliště Rozvoj"

29 % respondentů je ve
věkové kategorii 45 - 59 let

42 % respondentů je ve
věkové kategorii 30 - 44 let

12 % respondentů je ve
věkové kategorii 18 - 29 let

17 % respondentů je ve
věkové kategorii 60 a více let

36 % respondentů má
SŠ vzdělání s maturitou

8 % respondentů má
vyšší odborné vzdělání

56 % respondentů má
VŠ vzdělání

15 % respondentů nežije
v Klatovech 85 % respondentů žije

v Klatovech

41 % respondentů jsou muži
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